

佐賀東部水道企業団公告第 56 号

令和 6 年 12 月 6 日に公告した下記 1 の物品購入は、下記 2 のとおり仕様書の内容を一部訂正する。

令和 6 年 12 月 17 日

佐賀東部水道企業団
企業長 堤 雅 文

記

1 物品購入

件名 契約番号 9506500033 工務系 O A 機器購入

2 仕様書訂正内容

(1) 納入仕様

データサーバー 仕様 3

〈訂正前〉

No.	項目	要求仕様
1	テラステーション	バッファロー社製 (TS3410DN 8TB) ※納入時、R A I D 5

〈訂正後〉

No.	項目	要求仕様
1	テラステーション	バッファロー社製 (TS5420DN 8TB) ※納入時、R A I D 5